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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel borsalar yeni haftaya moralli bir başlangıç

yapıyor. ABD - İran müzakerelerinden çok somut mesajlar gelmedi,

ancak İran tarafı “ilerleme kaydettik” şeklinde bir mesaj paylaştı. Bu

hafta da görüşmelerin devamı bekleniyor. ABD ve Avrupa vadelileri

ile Asya borsaları yeni haftaya pozitif başlıyor. Borsa İstanbul'da

momentum kaybı görüyoruz, fakat bu sabah dışarıya paralel hafif

pozitif bir açılış bekliyoruz. BIST 100 endeksinde, 13.600 üzerinde

kısa vadeli görünüm biraz daha olumluya dönebilir. Endeksi, Cuma

günü %0,5 azalışla 13.521 puana gerilerken, endekse en fazla pozitif

katkı sağlayan ilk beş şirket THYAO, ASELS, BIMAS, GUBRF,

EREGL; endekse negatif etki edenler ise KLRHO, TUPRS, TCELL,

AKBNK, SASA oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise EREGL, FROTO, TAVHL, GUBRF, AEFES, ARCLK

ve TURSG. Teknik açıdan 13.900 / 14.000 bölgesi halen önemli

direnç alanı, 13.000 / 13.300 bölgesi ise halen önemli destek alanı.

Günün ajandasında içeride Hazine ihaleleri, Avrupa'da güven

endeksleri, Amerika'da ise Fed üyelerinden gelecek açıklamalar

izlenecek. Haftanın devamında ise özellikle ABD istihdam verileri öne

çıkıyor, ek olarak jeopolitik başlıklar izlenecektir. Türkiye 5 yıl vadeli

CDS primleri güne 218 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 23:15 | ABD | FOMC Üyesi Bostic’in Konuşması |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Piyasalarda son dönemde teknoloji hisselerinde yaşanan sert satışların ardından cuma günü güçlü bir toparlanma izlendi.

S&P 500 yükselirken katılımın genişlediği, küçük ölçekli hisselerin ve çip hisselerinin daha güçlü performans gösterdiği

görüldü. Asya’da Japonya seçim sonucu rüzgârıyla rekorlar öne çıkarken, bu sabah TSİ itibarıyla ABD ve Avrupa vadeli

endeksleri hafif artıda seyrediyor. Japonya’da Başbakan Sanae Takaichi’nin LDP’ye alt mecliste tek başına üçte iki çoğunluk

getiren tarihi seçim zaferi, teşvik yanlısı bir yönetim ve BOJ’un sıkılaştırmada daha temkinli kalabileceği beklentilerini

güçlendirerek risk iştahını yukarı taşıdı. Fed cephesinde ise Trump’ın Fed başkan adayı Kevin Warsh’ın daha önce bir

röportajında gündeme getirdiği “Fed–Hazine arasında yeni bir anlaşma” fikri tartışılıyor. Bu öneri; bilanço büyüklüğü,

borçlanma programı ve tahvil piyasası işleyişi açısından daha sıkı bir koordinasyon anlamına gelse de, yatırımcılar bunun

bir yandan getirilerde oynaklığı artırabilecek bir çerçeve, diğer yandan da Fed’in bağımsızlığına ilişkin soru işaretlerini

büyütebilecek bir başlık olarak fiyatlanabileceğine dikkat çekiyor. Öte yandan ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, değerli

metallerde geçen haftaki sert dalgalanmayı Çin piyasalarında sıkılaştırılan işlemlere bağladı. Bessent ayrıca Fed’in bilanço

politikasında temkinli kalmasını beklediğini söylerken, Warsh’ın göreve gelmesi halinde “bağımsız hareket edeceği”

mesajını yineledi. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 12:30’da Euro Bölgesi şubat ayı Sentix yatırımcı güven endeksi açıklanacak.

ABD’de ise TSİ 21:30’da Fed YK üyesi Waller’ın ve TSİ 23:15’te Atlanta Fed Başkanı Bostic’in konuşmaları takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %2,47 yükselerek 50.115,67

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %1,97 pozitif seyrederek 6.932,30 puanda ve Nasdaq endeksi %2,18 artışla 23.031,21

puanda tamamladı.. Bu sabah ABD vadelileri negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,89 artarak 617,12 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,13 kazançla 45.877,20, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,43

yükselişle 8.273,84 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,59 kazançla 10.369,75 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,94 değer kazanarak 24.721,46 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %4,50 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,47 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,51 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 2,7 baz puan artışla %4,2100, 5 yıllık tahvil faizi ise 3,9 baz puan

yükselişle ile %3,7602 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,7 baz puan artışla %3,5017 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü yatay seyrederek %2,842 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise bir önceki güne paralel %3,466 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi yatay bir seyirle %3,446 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününü %0,20 azalışla 97,63 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,32

kazançla 1,181 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,59 artışla 1,361 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 157,22 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, yeni haftaya yükselişle başlıyor. Altın, cuma günkü %3,88 yükselişin ardından haftanın ilk gününde de %1,49

yükselişle 5.038,26$ seviyesindeyken, gümüş cuma günkü %9,76 artışın ardından bugün %5,27 kazançla ile 81,93 $

seviyesinden işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise 61,49 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol cuma gününü %0,74 yükseliş ile varil başına 68,05$ seviyesinden kaparken, ham petrol ise %0,26 artarak varil

başına 63,55$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine bugün iki ihale düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bugün 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu iki tahvil ihalesi düzenleyecek.

Hazine’nin Şubat – Nisan 2026 dönemine ilişkin iç borçlanma programına göre şubat ayında 656,6 milyar TL’lik itfa

karşılığında, 525,3 milyar TL’lik bir iç borçlanma öngörülüyor. Hazine’nin mart ve nisan aylarında da itfa miktarının altında bir iç

borçlanma hedeflediği görülüyor. Bugünkü ihalelerin arından Hazine, 10 Şubat’ta 11 ay vadeli Hazine bonosu ihalesi ve 5 yıl

vadeli kira sertifikası doğrudan satışı, 16 Şubat’ta 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli tahvil ihaleleri ve 17

Şubat’ta 1,5 yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve şubat ayı iç borçlanma

programını tamamlayacak.

Hazine nakit dengesi ocak ayında 246,2 milyar TL açık verdi

Hazine nakit dengesi ocak ayında 246,2 milyar TL açık verirken, faiz dışı denge ise 207,5 milyar TL fazla kaydetti. Kur

farklarından kaynaklanan artış 65,2 milyar TL olarak gerçekleşirken kasa/banka net hesabında da 192,7 milyar TL artış görüldü.

Ocak ayı Hazine nakit dengesi verileri, 16 Şubat Pazartesi günü açıklanacak olan merkezi yönetim bütçe verileri için öncü

niteliğinde. Bu çerçevede, merkezi yönetim bütçe dengesinin ocak ayında 165 milyar TL civarında açık verebileceğini tahmin

ediyoruz. 2026 bütçe açığı tahminimiz 2,8 trilyon TL (GSYİH’nın %3,4’ü) seviyesinde bulunmakla birlikte, tahminimize yönelik

risklerin aşağı yönlü olduğunu değerlendiriyoruz. Mevcut görünüm, mali duruşta yapısal bir sıkılaşmadan ziyade, harcama

kompozisyonundaki geçici iyileşmelerin belirleyici olduğuna işaret ediyor. Bununla birlikte, cari harcamalar ile sermaye

harcamalarının seyri, mali disiplinin kalıcılığı açısından önümüzdeki dönemde temel risk alanları olmayı sürdürüyor.

Bütçe Dengesi ve Hazine Nakit Dengesi (aylık, milyar TL)

Kaynak: Hazine ve Maliye Bakanlığı, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
Ulaştırma ve Altyapı Bankanı, Ocak 2026 dönemi uçuş istatistiklerini

değerlendirdi. Ocak ayında Türkiye genelindeki havalimanlarında transit

yolcular dahil toplam 17,8 milyon yolcuya hizmet verilirken yolcu trafiği yıllık

bazda %9,6 arttı. Aynı dönemde toplam uçak trafiği üst geçişler dahil 179 bin

seviyesine ulaşarak %1,8 büyüme kaydetti. İstanbul Havalimanı ve Sabiha

Gökçen Havalimanı’nı kullanan yolcu sayısı ise 11,1 milyonu aşarak toplam

yolcu trafiğinin yaklaşık yarısını oluşturdu. (Kaynak: AA)

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, daha önce yürürlüğe alınan Yerli Malı

Tebliği kapsamında otomotiv sektöründe nihai araçlar için yerli katkı

oranı hesaplamasına ilişkin uygulamada 1 Temmuz’a kadar geçici bir

erteleme yapıldığını açıkladı. Düzenleme ile kamu ve engelli araç alımlarında

oluşabilecek aksamaların önüne geçilirken Türkiye’de üretim yapan otomotiv

firmalarının üretim sürekliliği korunmuş oldu. (Kaynak: AA)

ISCTR: Banka, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin %45, kurum

beklentimizin %51 üzerinde 23.438 milyon TL net karlılık ile açıkladı. (Piy.Bek:

16,2 mlr TL, Tacirler: 15,5 mlr TL). Açıklanan son çeyrek net karlılık rakamı yıllık

%116, bir önceki çeyreğe göre ise %65 artış kaydetti.

2026 beklentileri kapsamında, banka TL kredi büyümesini orta %30’lar

seviyesinde öngörürken, swap maliyetine göre düzeltilmiş net faiz marjının

yaklaşık %5 seviyesinde oluşmasını bekliyor. Net ücret ve komisyon gelirlerinin

yaklaşık %40 artması, faaliyet giderlerinin ise orta %40’lar seviyesinde

yükselmesi öngörülürken, takipteki krediler oranının %4 civarında korunması

hedefleniyor. Net kredi risk maliyetinin 250 baz puanın altında gerçekleşmesi,

sermaye yeterlilik rasyosunun %15’in üzerinde tutulması ve TÜFE’ye göre reel

getiri sağlayan ortalama özkaynak karlılığı ile yaklaşık %30 seviyesinde maddi

özkaynak karlılığı hedeflenmektedir.

CWENE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 589 milyon TL net kar ile açıkladı.

Herhangi bir piyasa beklentisi bulunmazken şirket geçen yılın aynı çeyreğinde

189 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 1.048 milyon TL net kar elde

etmişti.

LYDYE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 1.514 milyon TL net kar ile açıkladı.

Şirketin son çeyrek net kar yıllık %27 artış kaydederken, bir önceki çeyrekte

131 milyon TL net zarar elde edilmişti.

HATSN: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 460 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Böylece, 2025 yıl geneli toplam net zarar 191 milyon TL olarak gerçekleşti.

(2024: 832 mln net kar). Şirket geçen yılın son çeyreğinde 6 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 45 milyon TL net kar açıklamıştı.

AGESA: Şirket, ocak 2026 dönemi brüt prim üretimi verisini açıkladı. Brüt prim

geçen yılın aynı ayına göre %12 artış, bir önceki aya göre %39 azalışla 1.7

milyar TL olarak gerçekleşti.

ANHYT: Şirket, ocak 2026 dönemi brüt prim üretimi verisini açıkladı. Brüt prim

geçen yılın aynı ayına göre %25 artış, bir önceki aya göre %36 azalışla 1.57

milyar TL olarak gerçekleşti.
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Şirket ve Sektör Haberleri
EUPWR: Şirketin bağlı ortaklığı Peak PV Solar, TEİAŞ’ın ihalesini 324,3 milyon TL bedelle kazandı.

KAREL: Şirket, 6 milyar TL’ye kadar olmak üzere, yurt içinde tahvil veya finansman bonosu ihraç edilmesine karar verdi.

KOCMT: Şirket, planlanan 22,5 MWe kapasiteli GES projesi için ÇED sürecinin başlatıldığını açıkladı. Yatırımın devreye

alınmasıyla birlikte enerji ihtiyacının önemli kısmının karşılanması hedefleniyor.

GENIL: Şirket, %1.400 oranında bedelsiz sermaye artırımında 10 şubat tarihinde mevcut sermayesini 300 milyon TL’den, 4,5

milyar TL’ye yükseltecek.

BAHKM: Şirketin Kırıkkale tesisinde 10 Aralık 2025 tarihinde yaşanan yangına ilişkin yürütülen soruşturmada, ihmal veya kusur

tespit edilmedi.

PAHOL: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %0,03’üne tekabül eden 5 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

CEMZY: Şirket, %522 oranında bedelsiz sermaye artırımına için SPK’ya başvuru yaptığını açıkladı.

DEVA: Şirket, 500 milyon TL kayıtlı sermaye tavanının 31.12.2030 tarihine kadar geçerlilik süresinin uzatılması için SPK’ya

başvurdu.

ARSAN: Şirket unvanının Arsan Holding olarak değiştirildi.

EBEBK: Ebebek, Ocak 2026’da Türkiye’de mağazalar ve e-ticaret kanalında satılan toplam ürün adedinin 9.317.810 olduğunu 

açıkladı (Ocak 2025: 7.312.342).

TUPRS: Tüpraş, 4Ç25’te 206,0 milyar TL net satış (y/y -%9; ç/ç -%11), 14,3 milyar TL FAVÖK (y/y +%35; ç/ç -%31) ve 6,8 milyar 

TL net kar (y/y +%33; ç/ç -%47) açıkladı (Tacirler: 205,4 milyar TL / 14,6 milyar TL / 6,2 milyar TL; Piyasa: 209,6 milyar TL / 15,5 

milyar TL / 5,0 milyar TL). Net satış ve FAVÖK beklentimize paralel seyrederken, net kar beklentimizin üzerinde gerçekleşti. Bu 

pozitif sapmada güçlü ürün marjları, parasal kaybın geçen yıla göre daha sınırlı kalması ve stok zararındaki iyileşme öne çıktı.

https://tacirler.com.tr/tupras-tuprs-4c25-bilanco-analizi--3834

VBTYZ: VBT Yazılım, 4Ç25’te 1.108 milyon TL ciro, 317 milyon TL FAVÖK ve 152 milyon TL net kar açıkladı. Ciro yıllık bazda 

%107, çeyreklik bazda %252 arttı. Brüt kar marjı yıllık bazda hafif gerilerken, çeyreklik bazda iyileşti. Faaliyet karı ve FAVÖK 

marjları yıllık bazda iyileşirken, güçlü satış performansı kârlılıktaki toparlanmayı destekledi.

https://tacirler.com.tr/tupras-tuprs-4c25-bilanco-analizi--3834
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 102 seviyesinde güçlü bir görünümü desteklemektedir. 

Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 81 seviyesinden 67 seviyesine geriledi. Aşırı alım bölgesini aşağı kırmış oldu. 

Takip edilmeli. Nötr.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın 5 günlük hareketli ortalamanın altına geldi. Takip edilmeli. Nötr.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,633 13,522 12,432

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,055 12,689 11,860

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,339 12,039 11,471

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,200 13,300 13,400 13,522 13,518 13,600 13,700 13,800
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.089 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.200 ve ardından 15.400 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 14.900 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.800 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım



Günlük Bülten
9 Şubat 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USDTRY paritesi kademeli yükseliş eğilimini sürdürüyor ve

sabah saatlerinde 43,60 seviyeleri civarında fiyatlanıyor. Geri

çekilme denemeleri sınırlı ve zayıf kalırken, teknik görünüm

yukarı yönlü ana eğilimin korunduğuna işaret ediyor. Bu

çerçevede 42,50 seviyesi, mevcut teknik görünümün

devamlılığı açısından kritik eşik olarak izlenmeli. 42,50’nin

aşağı yönlü kırılması hâlinde ise 42,40 ve 42,34 seviyeleri bir

sonraki destek alanları olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

Parite, yükselen kanal formasyonu içerisinde üst banttan

geri çekilerek 51 seviyesine doğru daha dengeli bir

fiyatlama sergiliyor. Bu süreçte konsolidasyonun sürdüğü

görülüyor. Teknik görünümde 51 bölgesi kısa vadede

fiyatlamanın denge bulabileceği kritik eşik olarak öne

çıkıyor. Mevcut hareket, ana trend dinamiklerinde

belirgin bir bozulmaya işaret etmiyor. Aşağı yönlü

hareketlerde 51,00, 50,50 ve 50,00 bandı destek bölgesi

olarak izlenirken, yukarı yönlü hareketlerde 52,00 ve

52,50 seviyeleri kısa vadeli direnç alanları olarak öne

çıkıyor.

XAU/USD

Yükselen kanalın üst bandına doğru yaklaşan altında yukarı

yönlü hareket devam ediyor. Teknik göstergeler kanal üst

direnci olan 5.250$ seviyesinden tepki satışları ile karşılaşma

ihtimalinin göz önünde bulundurulması gerektiğine işaret

ediyor. Teknik sinyaller doğrultusunda 4000$ - 4650$ bandı

destek bölgesi olarak kritik bir rol oynarken, 4650$ üstü

günlük kapanışlar yükseliş hareketinin devam etmesi için

önem arz ediyor. Aşağıda 4.800$ ve 4.720$ seviyeleri

destek; olası tepki hareketlerinde ise 5.200$, 5.250$ ve

5.400$ seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Tahminlerimizle uyumlu şekilde, 91$ – 93$ bölgesinden

gelen geri çekilmenin ardından gümüşte 100 günlük

hareketli ortalamanın geçtiği 64$ civarından destek alındığı,

bu sabah itibarıyla ise 50 günlük ortalamanın bulunduğu

78$ seviyesinin aşıldığı izleniyor. Teknik görünümde 91$ –

93$ bandı güçlü bir direnç bölgesi olmaya devam ederken,

aşağıda 78$ seviyesinden geçen 50 günlük ortalama ilk

destek alanı olarak öne çıkıyor. Bu seviyenin altında 77,25$,

72$ ve 70,50$ seviyeleri sırasıyla izlenecek destekler

konumunda. Yukarı yönlü hareketlerde ise 91–93$ ana

direnç bölgesi öncesinde 85$, 90$ ve 92$ seviyeleri kısa

vadeli dirençler olarak takip ediliyor.
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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